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 АНОТАЦІЯ 

Назва дисципліни / освітнього компонента Основи національного самоствердження 

Освітня програма Початкова освіта 
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Вид підсумкового контролю з залік 

Мова викладання українська мова 

Викладач Сойчук Руслана Леонідівна, доктор 

педагогічних наук, професор, завідувач 
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CV викладача на сайті кафедри kppivo-rshu.org.ua 

http://kppivo-rshu.org.ua/kafedra/portfolio-

naukovo-pedahohichnykh-pratsivnykiv/86-

sojchuk-ruslana-leonidivna 

E-mail викладача ruslana.soichuk@rshu.edu.ua 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета навчальної дисципліни «Основи національного самоствердження» полягає у 

формуванні в здобувачів вищої освіти загальних та професійних компетентностей, системи знань 

про творення української нації та становлення громадянського суспільства; про теорію і практику 

формування у громадянина Української держави позитивної національної ідентичності; здатності 

до організації освітнього процесу з формування національного самоствердження зростаючої 

особистості в умовах сучасного закладу освіти.  

Завдання навчальної дисципліни «Основи національного самоствердження»: сформувати у 

здобувачів вищої освіти здатність розуміти, інтегрувати та реалізовувати знання про стан й 

основні тенденції формування зазначеного феномену; здатність осмислювати особливості 

національного самоствердження зростаючої особистості та вміти використовувати освітньо-

виховний потенціал закладу освіти; формувати здатність проєктувати та організовувати цілісний 

процес формування національного самоствердження підростаючого покоління в умовах сучасного 

закладу освіти; здатність розробляти моделі й методики формування національного 

самоствердження особистості та створювати демократично-сприятливе освітнє середовище 

закладу освіти з формування національного самоствердження в здобувачів освіти на основі 

досвіду закладу освіти у контексті викликів сьогодення; формувати готовність майбутніх 

педагогів до національного самоствердження та його виховання у підростаючого покоління. 

 

 

 

Зміст навчальної дисципліни 
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Змістовий модуль І  

Основи національного самоствердження у вищій освіті 

Тема 1. Національне самоствердження як соціальний феномен у суспільному вимірі. 

Тема 2. Цінності як основа національного самоствердження. 

Тема 3. Організація самоосвітньої діяльності вчителя у напрямі національного самоствердження. 

Змістовий модуль ІІ 

Національне самоствердження педагога як основа його професійного становлення 

Тема 4. Індивідуальний план самоосвіти сучасних учителів у контексті національної освіти. 

Тема 5. Національне самоствердження сучасного педагога як складова професійної 

компетентності. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 


